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1. Datos básicos de la reunión: 

Acta 
No. 

Hora 
inicio 

Hora 
finalización 

Fecha Tipo de reunión 

Día Mes Año Ordinaria Extraordinaria 

3 2  5  04 05 2023 X  

pm pm 

Lugar: Alcaldía Local de Suba 

Proceso: Subdirección de Promoción e Innovación de la Participación    -CLIP  Comisión Local Intersectorial de la Participación 

Convoca: Reina Esperanza Cordero Vargas Cargo: Contratista- Articuladora de Promoción de 
Participación 

Objetivo de la reunión: Articular los procesos del Plan de acción de la CLIP 2023 

2. Participantes 

Nombres y apellidos Cargo Firma 

Rafael Ahumada Presidente de la CLIP 

Profesional de Participación Alcaldía Local 
Suba 

SI 

Edison Narváez Profesional SPP IDPAC SI 

Iván Zabaleta  Profesional ALS- Seguridad SI 

Edgar David Mayordomo Profesional SEP IDPAC SI 

Roger Guerrero Represente Medusa EDI SI 

David Ernesto Posada Representante Medusa EDI SI 

Luis Felipe Cabrera  Profesional SGTP-SC SI 

Diana Marcela Santos  Profesional SCJ SI 

Daniel Eduardo Zabala Profesional SDDE SI 

Denisse Eleonor Ospina Corredor Profesional SNBF SI 

Laura Moscoso Profesional Salud SI 

Laura Rodríguez Profesional SN SI 

Raisa Valentina Carvajal Profesional SDCJ SI 

Liliana Marcela 
Gutiérrez 

Profesional SDMUJER SI 

                           Martha Sarmiento Profesional SDCJ SI 

Glem López Profesional SDG SI 

Leidy Daniela Barrero Profesional SDAT SI 

Carlos Escandón Vargas Profesional SDP-OPDC SI 

Héctor Manuel González Profesional IDRD SI 

Claudia Bibiana Martin Profesional IDPAC SI 

Carolina Vivas Patiño Profesional 
IDPYBA 

SI 

Reina Esperanza Cordero SPP SI 

3. Orden del día 4. Elaborado por (nombre): 

 
1.Saludo y llamado a lista de las/os referentes 
Institucionales 
2.Aprobación del acta mes de marzo y abril  
3. Presentación de Presupuesto Participativos a cargo 
de IDPAC 
4. Socialización del cierre de Pactos de los Parques de 
Suba a cargo de IDPAC 
5. Socialización del Comité de Convivencia Distrital a 

Reina Esperanza Cordero Vargas 

5. Proceso responsable de la elaboración: 

 

6. Lugar, fecha y hora de la próxima reunión: 

Lugar: Sala de Hangar de la Alcaldía Local de Suba 

 
 

Día Mes Año Hora 

04 05 2023 2:00 p.m. 
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 cargo de ALS 
6. Presentación Escuela de la Participación a cargo de 
IDPAC 
7. Socialización Plan Local del Cuidado Modelo 
Territorial de Salud SDS 
8. Elecciones Consejo Consultivo Distrital de 
Participación Ciudadana a cargo de IDPAC  
9. Metodología del II Encuentro Local de 
Instancias IDPAC 
 10. La instancia de participación MEDUSA (Mesa de 
Experiencias Deportivas Urbanas Sociales 
Alternativas)  
11. Plan de acción de la CLIP  
12. Proposiciones y varios, Rendición de Cuenta por 
ALS 

F
e
c
h
a 

 



 
 

COMUNICACIÓN ESTRATÉGICA Código: IDPAC-CE-FT-01 

Versión: 03 

Páginas 3 de 7 

Fecha: 12/04/2021 ACTA DE REUNIÓN 

  
 

7. Desarrollo de la reunión: 

 Siendo las 2:20 pm se da inicio la reunión de la Comisión Local Intersectorial de la Participación CLIP   del mes de mayo 
en la sala de Hangar de la Alcaldía Local de Suba con el siguiente orden del día: 

   

7.1 Saludo y llamado de lista de las/os referentes Institucionales 

 

La Articuladora Reina Esperanza Cordero presentó el saludo protocolario y se presentaron cada        uno de los Integrantes de la 

comisión Intersectorial de la Localidad de la Participación. 

 

7.2 Aprobación del acta mes de marzo y abril  

  

El presidente de la CLIP y Referente de la Alcaldía local de Suba Rafael Ahumada, procede a revisar el acta del mes de 
marzo, quedando aprobada sin ninguna observación y el acta del mes de abril queda aprobada, con las observaciones 

pertinentes aportadas por Carlos Escandón: Represéntate de la Secretaria Distrital de Planeación SDP quien informa sobre 

las observaciones pertinentes del acta, se efectúa las correcciones puntuales y queda aprobada el acta de abril 2023. 

  

7.3 Presentación de Presupuesto Participativos a cargo de IDPAC 

 

Rafael Ahumada, comunica que el profesional de IDPAC que iba a socializar lo de Presupuesto Participativo, no pudo 
llegar a la reunión. 

 De conformidad de lo acordado que toda reunión de la CLIP será virtual 100% ó presencial 100%, hasta el momento no 

habrá cambios a esta decisión.              
 Por no contar con los equipos de proyección en la sesión fueron enviadas al WhatsApp grupal de la CLIP se 

enviará la circular de presupuestos participativos, a la Secretaría Técnica Reina Esperanza Cordero Vargas. 

 

Socialización del cierre de Pactos de los Parques de Suba a cargo de IDPAC  

 

 Edison Narváez desde proyecto estratégico pactando de IDPAC, informa el cierre del pacto que se encuentra en el 

proceso de culminar, es importante la participación de las Instituciones a dichos cierres, están pendientes de ejecutar unas 
actividades y la agenda que se deja planteada del 1 a al 15 de mayo revisión de estados de compromisos y de 15 de mayo 

a 15 de junio el tema de la ejecución de este compromiso que se puede ser de manera articulada con las otras entidades y a 

partir del 15 de junio organizar el cierre de estos pactos, queda pendiente una reunión con la Alcaldía para definir la fecha 
del cierre y revisar esos compromisos   de los cuatro parques de la localidad de Suba que son: 

 

Aguinaldo 

Santa Cecilia 
Puerta del sol y 

Aures 

  
Edison Narváez desde proyecto estratégico pactando de IDPAC, solicita a la Secretaria de Seguridad Kevin Dinamizador 

con referencia al compromiso de los pactos, brindando la información oportuna para realizar el empalme desde Pactando 

y el comité de Convivencia se les envío la Matriz con todas las actividades específicas. 

 
 

7.5 Socialización del Comité de Convivencia Distrital a cargo de ALS 

 
Iván Zabaleta del comité de Seguridad, comité de Convivencia y el comité de Derechos Humanos (delegado del Alcalde 

Local ) está acompañando el ejercicio de los Pactos por IDPAC, el cual tiene como finalidad fortalecer los espacios de la 

participación de las diferentes entidades, que se pueda unir los pactos de los cuatro parques y  desarrollar la estrategia de 
convivencia poder hacer una intervención donde empecemos a construir una red local de Cultura Ciudadana, que está 

integrada por la ciudadanía en el entorno del parque, trabajar la cultura ciudadana para generar  impacto, esta propuesta 

debe permitir promover la cultura ciudadana en el territorio con el objetivo de articular y fortalecer las acciones por las 
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 diferentes entidades que tiene dos aspectos Estratégicos: 

 
Manejar la distribución de residuos, pues se han presentado situaciones de conflictividad en el entorno  

Bájale al ruido Cuida la vida 

 
Llevar expresiones artísticas y sensibilizar con estrategias y metodologías acordes con los conflictos que se presentan y 

las personas involucradas en cada uno de estos escenarios. 

 

La actividad del cierre de pacto es importante para el cumplimiento de los acuerdos adquiridos por parte de las entidades y 
la comunidad. 

El comité de Derechos Humanos Local, asisten ciudadanía, lo importante es articular las acciones y definir una fecha en 

los primeros de junio y mediados de Julio para cerrar el Pacto. 

 

Escenarios de que firmaron el Pacto: 

1. La CLIP 

2.  Comité de Derechos Humanos  
3. Comité de Convivencia 

 

Liderado por Diana Santos SDCJ, para la actividad del cierre de Pacto se articula las acciones con la casa de Justicia 
donde se llevan casos de convivencia y de conciliación esta actividad fortalece a la Institución y a la comunidad.  

 

 Raísa SDCJ comunica que en la mesa que cada entidad se comprometió tiene un espacio virtual con la ciudanía Informo 
la situación que se observa para el cierre de los pactos.  

 

 Liliana Marcela SDM  1. ¿ya tienen concertados algunas actividades o qué tipo de actividades ustedes tienen en el marco 

de los pactos?  
 

2. ¿En qué términos de la logística Cómo sería la logística para ese día de la disposición del espacio y si ponen la 

Logística? 
 

Respuesta Iván Zabaleta 1. Tener en cuenta el tiempo programado de las entidades que van a participar al cierre para 

poder llevar al territorio, que nos permiten unirnos con la red local de cultura y le cumplimos a la comunidad e impactar la 
convivencia. 

 

2. El cierre de los pactos en el parque de Aures va hacer una ceremonia de fortalecimiento estratégico que tenga mayor 

impacto interinstitucional.   
 

7.6 Presentación Escuela de la Participación a cargo de IDPAC 

 Por no contar con los equipos de proyección en la sesión estas fueron enviadas al WhatsApp grupal de la CLIP 
La Diapositiva de las presentaciones. 

Edgar David Mayordomo, referente de la escuela de la Participación IDPAC expone la creación del acuerdo 2 de 2007 del 

IDPAC, en Desarrollo al Acuerdo Distrital 257de 2006 De la Escuela de la Participación. 

 
Es un escenario de encuentro de intercambio de saberes y prácticas, de construcción de Cultura Política y democráticas 

toda la ciudadanía puede acceder de manera gratuita a los cursos, seminarios y Diplomados Internacionales de alta calidad 

e incluyente. 
 

El Objetivo: formar a la ciudanía dotando herramientas metodológicas teóricas y acción para el fortalecimiento de la 

dificultad democrática. 
 

Formación en diferentes modalidades y sistemas relacionados con la participación, donde hay dos modalidades que son: 

virtualidad y presencial. 

 
Sistema Virtual la plataforma bastante habitual para procesos de formación virtual autónomo es el instrumento 
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 metodológico por medio de la cual la escuela materializa los procesos pedagógicos y por lo tanto es por excelencia quien 

tramite el conocimiento y por ende el que logra que los ciudadanos aprehendan. 
Inscríbete en https//escuela.participacionbogota.gov.co 

 

Los ciclos de formación tienen tres cursos y es el segundo ciclo de cursos del año 2023. La oferta de este año están los 
diferentes ciclos de formación con un celular, una Tablet de un computador se pueda ingresar al curso. 

 

Se cuenta 20 ciclos de formación que se encuentran abiertos de diferentes temáticas: 

 
Derechos Humanos 

Seguridad y Convivencia 

Construcción Participativa del espacio Publico 
Construcción de Paz con enfoque Territorial 

Retos Ambientales de Bogotá. Etc 

 

Ciclos de formación de la temática y Metodología: 
La Escuela maneja una oferta de cursos virtuales de manera permanente durante 3 trimestres en el año.  

En cada trimestre se ofertarán todos los cursos pertenecientes a cada ciclo, para que el estudiante pueda diplomarse.  

En el primer trimestre solo se tendrán 13 ciclos disponibles.  
En el segundo y tercer trimestre se tendrá la oferta completa de los 22 ciclos.  

Cada trimestre maneja fecha específica de inscripción para cada uno de los cursos del ciclo.  

 Taller Procesos de Formación cortos, que no están anclados a un curso o ciclo de formación. 
 

Oferta cursos Taller: 

Trabajo en equipo y nuevo Liderazgo, Participación activa de resolución de conflicto, Presupuestos Participativo, Que es 

control Social a lo Público, Participación incidente y mecanismo de Participación Ciudadana, Introducción al enfoque de 
género, Derecho a la participación de las mujeres, ABC de las Organizaciones comunales, Introducción a la Política 

Pública, Introducción a los Derechos Humanos. 

 
 Se tendrá cuatro ciclos de formación de los cuales se puede trabajar de manera presencial. 

 ¿Cuáles son las condiciones para trabajar? Se tiene dos opciones de tomar el mismo curso virtual o presencial. 

 
1. Presencial: es un curso que toma más o menos entre 20 y 30 horas de formación dura 3 meses dependiendo los 

tiempos y contar con un grupo de participación de una organización social, una junta de acción comunal, un 

grupo de ciudadanos y ciudadanas que estén interesados en un tema específico que cumplan los tiempos de 

formación físico para desarrollar los procesos. 
 

2. Virtual: Se imparte por completo a través de la plataforma, requiere acceso a internet y autonomía en el manejo 

de herramientas tecnológicas. 
 

 

En los territorios si tienen un grupo o si algún grupo de personas con estas características está interesado en formasen 

como entidad impartimos educación no formal y dentro de ese criterio tenemos la posibilidad de poder expedir 
certificaciones 160 horas unas condiciones mínimas para los diplomados son formales para las Organizaciones. 

 

No tiene que ser directamente expedido por una entidad avalada como una institución educativa ofrecer formas de 
formación que tiene la educación formal.  

 

7.7 Socialización Plan Local del Cuidado Modelo Territorial de Salud SDS 
 Por no contar con los equipos de proyección en la sesión estas fueron enviadas al WhatsApp grupal de la CLIP 

La Diapositiva de las presentaciones. 

 

Luis Felipe Cabrera Coordinador de la Secretaría de gestión territorial participación servicio a la Ciudanía del Modelo 
territorial de la Salud. 
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 Plan Desarrollo Distrital que busca hacer un impacto en el Bienestar Comunitario, con el objetivo Plan local del cuidado 

de la Salud 2023.  
 

Se realiza la presentación del plan local como herramienta dentro del Modelo. 

 

Modelo Territorial la atención primaria en Salud 

 

Cuenta con 3 Componentes: 

Democracias, terminación territorial y Bienestar 
 

La CLIP la democracia de la Participación para SDS el Plan local del cuidado 

 
Plan del Cuidado es una herramienta: 

 

Es conveniente en articular intersectorial para que tenga un impacto con el portafolio de las diferentes entidades, con las 

acciones que están en el Plan del cuidado, de igual forma se invitara a la mesa del cuidado, desde la Instancia donde se va 
a discutir sobre cómo se va a desarrollar el Plan, como se va a monitorear los procesos y poder tener un gran impacto de 

las acciones que ya se vienen trabajando, por lo cual se va monitorear cada tres meses. 

 
   20 Localidades se busca fortalecer el Plan del Cuidado de la Vigencia febrero 2023 

 

Indicadores 11 resultados que se espera impactar, 29 acciones de cuidadoras, cada una tiene un tema en el que se va 
impactar. 

 

 

 

 
Preguntas Liliana Marcela Secretaría de la Mujer 
¿Cómo se articula el Plan Local del Cuidado con la manzana del cuidador de Suba? 

¿Cuáles son las acciones concretas a realizar en Suba en el marco de Plan de acción de cuidado? 

¿La mesa Local de cuidado está reglamentada? 
 ¿Hay acciones del Plan local del cordado que están planteadas en su redacción como objetivo no como acción?  

 

Es importante que el Plan local del cuidado realice acciones encaminadas al reconocimiento y la retribución de las labores 
de cuidado y reconozca que en su mayoría dicha acciones son realizadas por mujeres. 
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 ¿El plan de acción contempla acciones encaminadas en la violencia de género en contra de las mujeres? 

 
Rta Luis Felipe desde la Manzana del cuidador se encuentra en Proceso de consolidación, desde el Componente de la 

Secretaria Distrital de la Mujer se trabaja: Secretaria Distrital, de Hábitat, Secretaria de Ambiente e Integración Social.  

Acordadas, concertadas con los diferente Sectores que asistieron. 
Materno Infantil está asociado PAD es un programa ampliado desmovilización se encarga de las cuatro acciones cuidadoras. 

Laura aclara la consolidación de las etapas del cuidado, son acciones que vienen desde las líneas operativas que se encuentra 

en el territorio: 

 
La Primera Línea equipo operativa en atención en casa prioridad en Salud 

 

Segunda Línea aseguraramiento prestación de servicio  
 

Tercera Línea Entornos cuidadores que es Plan Salud Publica entre relaciones colectivas PIC: 

 

Entornos Educativo, Institucional, Laboral, Comunitario y Entorno Hogar. 
 

Cuarta Línea Gestión Política y Participación Social. 

 
Carolina, de Protección de cuidados de Animales solicita a las entidades: 

 Secretaria Distrital de Salud 

 Secretaria Distrital Ambiental 
 Secretaria Distrital de la Mujer  

 Secretaria Distrital de Seguridad  

 Es conveniente que se realice una diferenciación y se tenga en cuenta la caracterización de mujeres RESPA cuidadoras de 

Protección y Bienestar Animal de la Localidad, por esta situación que se viene presentando a estas mujeres donde son 
violentadas en el territorio, además necesitan ser visibilizadas, porque no se ha logrado que las tenga en cuenta tienen una 

necesidad no la reconocen las Entidades mencionadas. 

 
En la actualidad en Villa Cindy hay alerta de brote de Moquillo por el momento hay 15 perros que se encuentran 

identificados, donde se ha generado un conflicto entre las personas que no están de acuerdo con la eutanasia, y la comunidad 

que no están de acuerdo en el rescaten de estos CANES que se encuentran afectados y pueden afectar a los que están sanos 
se han afectado a nivel emocional y psicológica por el episodio que actualmente están viviendo. 

 

 

Víctor Posada Comunica que desde la mesa la Instancia de Medusa hace acompañamiento donde hay deporte, actividad 
física, donde la Salud está más presente y activa, desde la Medusa se maneja un espacio del área deporte de combate las 

personas adulto mayor cuenta con en el encuentro la actividad física y de la Salud, desde el reconocimiento de uno mismo. 

 
Reconocimiento de mujeres RESPA que son cuidadoras se puede incluir a vital para la vida, donde se evidencia la 

depresión y la soledad. 

 

Fortalecer en la Salud Publica en varios temas de embarazos no deseados, los medios de anticonceptivos, que se deben 
retomarlos y generar un espacio para fortalecer iniciativas de Salud.   

 

Laura expresa sobre la Mesa comunitaria Conversemos todos es un espacio de Salud, con el objetivo de que la comunidad 
aporte construcción del contexto en que viven ellos. 

 

Identificar cuáles son esas iniciativas comunitarias que se vienen desarrollando en la Localidad y en que procesos están, 
desde la Mesa Comunitaria de Salud. 

 

7.8 Elecciones Consejo Consultivo Distrital de Participación Ciudadana a cargo de IDPAC 

 Por no contar con los equipos de proyección en la sesión, se anexa Las Diapositivas, como parte integral de esta 
acta. 
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Claudia Bibiana Gestora de Instancia IDPAC, Socializa tres elecciones en curso de Concejo de Cultura y deporte por 

parte técnica a cargo de IDPAC, Concejos de Niños y niñas y adolescentes. 

 
Concejo Consultivo Distrital de Participación Ciudadanos, son concejeros que se van a posesionar que va a trabajar en la 

Política Pública de la Participación que está liderando de IDPAC está en curso hasta el 27 de mayo está la posibilidad de 

inscribir candidatos y candidatas y votantes para hacer una Instancia de Participación se va a encargar de Definir, 

Promover, Diseñar, hacer seguimiento a la Política Pública de la Participación Incidente. 
 

La función va hacer constructiva, tiene un acto administrativo que lo va a regir el Decreto 321 del 2018, la ley estatutaria 

1757 del 2015, dicta la disposición en materia de promoción y protección al derecho de la Participación Democrática, 
donde va estar haciendo una asesoría de Gobierno en término de Participación, va a participar todo el espacio de 

encuentro del Sistema Nacional de la Participación. 

 

Vincular a las empresas privadas logren brindar incentivos., con el fin de propiciar la inversión del sector privado en 
programas, Política Pública y Planes para la promoción de la Participación Ciudadana. 

 

Cuenta con el periodo de cuatro años del 2023 a 2027 
 

“El Consejo tendrá un representante de cada instancia de las federaciones o asociaciones de ONG, de veedurías 

ciudadanas, gremios económicos del Distrito Capital, sindicatos con trabajo sindical en el Distrito, asociaciones 
campesinas, estudiantes universitarios cuya universidad tenga sede en el Distrito Capital, organizaciones de bici 

usuarios, organizaciones de migrantes, asociaciones de víctimas, animalistas, ambientalistas y del sector religioso.” 

 

Diligenciar el formulario de postulación en el botón de inscripción candidatos y candidatas. 
https://www.participacionbogota.gov.co/elecciones-consejo-consultivo-distrital-de-la-participacion-ciudadana  

Copia del documento de Identidad  

Foto candidato/a 
Aval de la organización a la que pertenece. 

     

        
Se adjunta la diapositiva: 

https://www.participacionbogota.gov.co/elecciones-consejo-consultivo-distrital-de-la-participacion-ciudadana
https://www.participacionbogota.gov.co/elecciones-consejo-consultivo-distrital-de-la-participacion-ciudadana
https://www.participacionbogota.gov.co/elecciones-consejo-consultivo-distrital-de-la-participacion-ciudadana
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 7.9 Metodología del II Encuentro Local de Instancias IDPAC 
Claudia Bibiana Gestora de Instancia IDPAC comparte la información del segundo encuentro locales de Instancia de 

Participación 2023 El día 24 de Junio de 2023 hora 8:00 a12 mediodía, Lugar en el Auditorio de la Biblioteca Francisco 

José de Caldas. 

 

 

Cada una de las Instancias de participación debe llevar al encuentro una delegación de cuatro personas. 

 
La Metodología está basada en el encuentro del año, fundamentada en generar alianzas. 

 

Objetivo generar espacios que permitan a las Instancias, redescubrir su horizonte de sentido, encontrar nuevas alianzas 
para articular nuevas acciones incidentes en el Territorio. 

Construyamos nuestra Localidad de Suba y que necesidades hay donde cada instancia aportar a esa necesidad o esa 

Problemática. 
La construcción de la ruta de Participación Local, alrededor de los espacios abiertos que les brindan y se puedan conocer 

las Mesas de Instancias con otras entidades, desde la Subdirección de Fortalecimiento de la Instancia de la Participación 

IDPAC, a través del espacio de la CLIP articular la Instancia MEDUSA generar ruta de visibilizarlos los espacios y 

buscar entre todos generar un impacto unificado a la acción. 
Se adjunta la diapositiva 
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  7.10 La instancia de participación MEDUSA (Mesa de Experiencias Deportivas Urbanas Sociales Alternativas)  

 
Víctor Posada Director de Medusa, expresa desde la mesa de Instancia de Medusa, hace acompañamiento acerca la 

comunidad de mujeres y jóvenes en deportes, actividad física, donde la Salud hace parte integral de la calidad de vida. 

  Por lo tanto, hace la invitación a la CLIP, a la actividad deportiva Reto Medusa, la cual se realizará el día 27 de mayo en 
el Parque el Piloto, Villa María a las 9 de la mañana hasta las 3 p.m.  

 

 

Acerca de este evento van asistir las personas que hacen espacios de formación de la escuela deportiva, con referencia a la 
prevención en tema del autocuidado de la mujer.  

  

 

7.11 Plan de acción de la CLIP  

 

Con referencia a las acciones que se van a desarrollar en la que se presentaron en las diferentes actividades que se tiene 

programada con las entidades, respecto al plan de acción donde cada entidad va alimentar la matriz en qué punto le 
corresponde cada área. 

 

Liliana Marcela de la Secretaria Distrital de la Mujer y Carolina Vivas de Protección de Animales, solicitan a la CLIP 
para la próxima reunión trabajar más en el Plan de acción. 

 

7.12 Proposiciones y varios, Rendición de Cuenta por ALS 
Rafael Ahumada: Informa sobre la rendición de cuentas de la Alcaldía local se desarrollará el próximo 12 de mayo a la 

3:00 p.m. en El CEFE y los que tenga grupos de personas pueden solicitar transporte. 

 

7.13 ENTREGA DE OBRAS DE SALDO PEDAGOGICO IDPAC Y HABITAT DE LA LOCALIDAD DE SUBA 

 

 Por no contar con los equipos de proyección en la sesión estas fueron enviadas al WhatsApp grupal de la CLIP 

La Diapositiva de las presentaciones. 

  

Se presentó John Ramírez el referente de la Secretaria Distrital Hábitat comunicando las entregas de Saldo Pedagógico se 

lograron entregar 9 de diferentes barrios de la Localidad de Suba, que son:                                                                   
1. Santa Rita 

2. Nuevo Corinto 

3. Pasadena 

4. San Francisco 
5. Ciudad Jardín 

6. Puerta del Sol 

7. Trinitaria 
8. Amberes 

9. Comuneros Norte 

 

7.14 Siendo las 5:00 p.m.  El señor presidente de la CLIP Suba - da por terminada la reunión y levanta la sesión. 

 

... continuación punto 7. Desarrollo de la reunión (Acta No. de ) 

 

8. Propuestas / Disensos / Acuerdos 
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8.1 La actividad del cierre de Pacto es una propuesta para la CLIP que cumple el Plan de acción para realizar 

articuladamente. 

8.2. Diana SDCJ resalta la importancia de la actividad que proponen para el cierre de pactos y comité de 

convivencia donde fortalece a la CLIP en el Plan de Acción. 

 8.3 Compromiso: se enviará por correo Institucional el Plan de acción del presente año, para entidad 

Territorial que realce sus respectivos aportes. 

8.4 La escuela de IDPAC las ofertas de los talleres que presentan aporta a la escuela Itinerante virtual para la 

comunidad. 

 8.5 El 19 de mayo: Mesa del cuidado Lugar Auditorio del Hospital de Suba a las 8:00 a-m. 
8.6 Desde la CLIP solicitan un inventario de iniciativas comunitarias que estén trabajando con el tema relacionado a la 

Salud: 

El objetivo Priorizar la Atención Primaria en Salud es la Prevención de la Salud 
 Promoviendo la actividad deportiva al aire libre, Huertas comunitarias, Ollas Comunitarias y colectivos iniciativas 

deportivas. La Mesa del cuidador y la mesa Comunitarias 

8.7. Cuáles son los sectores Intersectorial que ayudaría a impulsar las iniciativas que se identificaron en la Localidad 
Solicita a la CLIP. 

 8.8 Rafael propone desde la SDS cuál es la acción desde la CLIP se debe canalizar la información desde los 

componentes estratégico y Territorial las acciones desde la CLIP como puede articular las acciones concretas 

así incluirlo en los procesos del Plan de Acción como podemos integrarla se recomienda enviar la 

información a la Secretaria Técnica para la próxima CLIP podemos socializar en la reunión. 

 8.9 Rafael realizar un formulario para rotarlo que cada referente para recibir el inventario de la CLIP 

 8.10 Rafael solicita a la Gestora de Instancia de IDPAC Claudia Bibiana enviar por correo Institucional un 

video sobre las Elecciones Consejo Consultivo Distrital de Participación Ciudadana para enviar a 

comunicación de ALS. 

8.11 Liliana Marcela Solicita Medios de Comunicación Comunitario para fortalecer los Procesos 
 
9. Responsabilidades y compromisos 

 
No. 

 
Nombre y/o Dependencia 

 
Actividad / Producto 

Fecha programada 
de entrega 

Fecha real de 
entrega 

1 Reina Esperanza Cordero Vargas Actas de abril 2023  9 de mayo 9 de mayo 

2  Directorio CLIP 9 de mayo 9 de mayo 

3 Rafael Ahumada Plan de acción 17 de mayo 17 de mayo 
4 Reina Esperanza Cordero Acta de Mayo 17 de mayo 17 de mayo 
     

     

10. Cierre de la reunión 

Presidente Comité  Secretario Técnico Comité 

Nombre: Rafael Ahumada Nombre: Reina Esperanza Cordero V 

Cargo o No. de Contrato 350 -23 Cargo o No. de Contrato Articuladora SPP SPC 312 

 

Firma  

 
Firma: 
 

Reina Esperanza Cordero Vargas 
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